APYIITBO ®H3HYAPA CPGHJE
MHHHCTAPCTBO IPOCBETE H CIIOPTA PENYBJIMKE CPEHJE
OJCEK 3A ®U3HKY OPHPONTHO-MATEMATHYKH PAKYJITET HAII
HHCTHTYT 3A ®PH3UKY IM® HOBH CAJL

ONUTHHCKO TAKMHYEIE 32 YYeHHKe OCHOBHHX IIKOJa
6. paszpeo

1. AyromoGun npenasu pacrojame u3meljy aBa rpana 6pauHoM on 40km/h. Axo Gu ce kpeTao
6p3urom ox S50km/h osaj myT Ou nmpemrao 3a 2 cara kpahe Bpeme. Konuko je pacrojame
u3Mely rpanoBa u KOMHKO BpemeHa Tpeba ayromoOuiy na ra mnpelje erhyhu ce Op3uHOM
40 km/h, a KOIMKO yKOIUKO ce kpehe Op3unomM 60km/h?

2. Ja nu 25 nurapa BOAE MOXE J]a CTaHe y CyX OONHKa KOLKE 4Huja je ayxuHa ukue 40cm?
Hebmuna 3unosa cyxa je 0,5¢cm.

IIpBy ueTBpTHHY nyTa ayTomobun nipenasy Op3uroM 10m/s a gpyry Cpsusnom 20m/b5. ¥ Toxy
Tpehie yeTBpTHHE IMyTa Op3uHa je 30m/s a y TOXy 4eTBpTe ayToMOOHI ce Kperao Gp3uHOM
15m/s. FI3padyHaTH cpenipy Op3HHY KpeTamba ayToMOOHa Ha LEeoM MyTy.
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4. Ha cnauuu je npuka3aHa 3aBHCHOCT myTa oX BpemeHa. M3pauyHartu Op3uHY kperawa Ha
CBAKOM ey IyTa, a 3aTHM Halin cpeby Op3HHY Ha LEIOM MyTY.
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5. IIyr uamely @iBa MecTa newak Moxe na rpelje 3a 6 wacosa, a OunukiHcTa 3a 2 yaca [lemak
KpeHe Ha myT y 7 4acoBa, a bunuxncra y 9 yacoea. Kana he Guuuxnucra cruhu nemaxa?
(Mnanu dusuyap — Onabpanu 3apaun "O", mocraBke 64-82]

3anarke npunpemuo: ap Jbybuma Hemih
Peuensent: ap Mupocnas Huxonuh

IMpncenuuk komucHje: np Hanexna Hosakoeuh

CBHM TAKMHYAPHMA KeJHMO ycrnewaH paj



APYIITBO OHU3HYAPA CPBHIE
MHUHHCTAPCTBO OPOCBETE H CHOPTA PEIIYBJIHUKE CPBHIJE
OJCEK 3A ®U3HKY INPHPOJJHO-MATEMATHYKH CAKYJITET HHIII
HHCTHTYT 3A OU3UKY IM® HOBH CAJI
ONWTHHCKO TAKMHYCIbe 32 y9eHHKEe OCHOBHHX HIKO0JIa
6. pasped
Pemena 3anaTaka
1. v, =40km/h, v, =50km/h, At =2h. Ilyr moxe pma Ce wH3padyHa HA [BA HAuWHA: S=WV/ =
s =v,(t, — Af) (5n). Hsjennauasarseym ce q00Hja VI, =V, (¢, = Ar)(5m). U3 ose jemmaumse ce 3a Bpeme nobuja
v,
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Vo =¥
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Af(5m). 3amemom Opojumx BpemHocTH jmobmja ce ma 1 =104 (2m).Tpakero pacrojame je

s =v,t, = 400km (2m). Bpeme noTpeGHO 32 NpeNaKerse (HCTOr MyTa IPH KpeTasy ayroMoOmuna Gp3uHom 60km/h je
5
t, =—=6,67h(ln).
vy
2. TMomro je neGmuma amgosa cyma d =0,5cm, wssmma mymwsuse je 4 =a—2d (5n), omHOCHO
a, =39cm =3,9dm (5m). 3anpeyuna mynmHEE je npeva Tome V= (3,.9dm)* = 59,32dm’ (5n), wro 3xaun xa
HABECHA KOJIMYHHA BOJE MOKE 12 CTaHe Y 0Baj ¢y (5m).

3. Cpemrsa Op3HHA KpeTakka jeTHAKA je OHOCY YKYITHOr MPEleHOr yTa M YKYIIHOIr BPEMEHA KPeTama:
B TS,

b (5m).
l, +1, +i, +1,
) o 5y S o s
I[Ippy 4eTBPTHHY MyTa ayTOMOOMI je mpemao 3a f, =— = ——, OpyIy YeTBPTHHY 3a {,=—=——, 1pehy 2a
v, 4y Ty, 4y,

Losn v, = s/4v,, anocnemwy 3a I, =5, /v, =s5/4v,. (5n)
55, A,
Sf4vl-0;-sf4v2+sr'4v3+s/4v4
s ; 4
p"r: =
T slA(Uv U v, +U v, #1/v,) U v 1y, 1 v, 41y,

Cpemiba Gp3HHA KpeTarsa Ha UeoM MyTy je V, = (5m)

=16m/s (5m)

4. Ca rpadyika ce BIIH 13 Ce Y TOKy Bpemena £, = 2/1 Teno xpehe pasxosepHo, npu yemy npelje nyt s, = 20km , ok

je 6psuHa v, = j—1 =10km/ h (5m)

V Toxy BpeMena £, = 4A Teno je muposano, Taxo maje v, =0; s, =0. (5m)

8
3a Bpewme o £, = 4h Teno je npemno 5, =30km , Gpsmmpm V; === 7,5km/h .(5m)
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S, +5, +5,

Cpemsa 6p3mma je npema Tome V, = —————==06km/h (3m).
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5. bpauna nemaka je V, = ;——, rae je fp =6/ . bp3nxa PHIMETHCTE je V, = {—_. roe je [, = 2h (2m). Jlo TpeHyTxa
P b

KA1a je OMLKTHCTA CYCTHIAO NEUAKA OHI CY NPELUTH HCTE [TYTEBE S !

n s, =v,({'-Ar), 5m)

N !
s =Vt

M2 Ce M3jeTHAuABAEM [I0CICIE IBE jeIHaumHe, 100k]a &f’PI': v t'=v, At (3n)
wAF | S

Mz v,Af = vbt'—\-’pf': t'(v, — vp)crlc.m '= — = : s (1)
¥ =, | sl =&,
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Kaxo ce 106Hja aa je I'= = 3/ (2n), Suimxoera he crrhu nemaxa y 10 cati.(3m)



